



▲靖宇县花园口镇花园村是远近闻名的“移民村”。通过异地安置扶贫项目,村民们告别年久失修的泥草房,搬进“花园”里。



乡村之变

▼随着第一个农村5G基站在长岭县高家窝堡村落户,我省农村正式迈进了5G时代。



▲是稻田,又不完全是稻田。舒兰市溪河镇吉米稻香乡村现代有机农场打造了集旅游观光、智慧农业、稻米种植、田蟹鸭舍立体经营为一体的稻田综合体。

▶从塑料大棚到现代化玻璃温室,乾安县国家农村产业融合发展示范园全力推进产业与新型城镇化建设融合发展。

创享「醉美吉乡」

通讯员 姜伟明 本报记者 丁研 摄影报道

▶乾安县打通农村公共服务的最后一公里,让百姓足不出村就可以办理社保、医保政策咨询及农产品销售等业务。



▶永吉县按照“以点为基、串点成线、连线成片”的工作思路,突出“一村一品”“一村一韵”特色。图为永吉县北大湖林果小镇。



▶在加强保护的前提下,抚松县漫江镇锦江木屋村积极发展特色民宿、卖山货、做民俗体验等乡村旅游项目。昔日以开荒、狩猎、人参采挖和捕鱼为生的情景已不复存在。

▶从昔日的“龙须沟”到今日的“百花园”,舒兰市小城镇马路村通过“七边”环境卫生治理行动,村容村貌焕然一新。



大安市大力建设农村公路,统筹推进路域环境提升,确保路修到哪里,管护就做到哪里,绿化就绿到哪里,形成了“路在树中、车在花中、人在景中”的大美意境。